

На производственной практике

В целях обеспечения выполнения приказа ректора Ташкентского института инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства № 109 / т от 20 февраля 2020 года об организации «Производственной практики» 25 февраля 2020 года студенты 4 курса направления образования 5430200-Электрификация и автоматизация сельского хозяйства факультета энергоснабжения сельского и водного хозяйства под руководством доцента кафедры использования электротехнологий и электроприборов Р.Юнусова ознакомились с Чирчик-Ахангаранским отделом бассейновым управлением оросительных систем, с правилами безопасности и текущей работой завода, а также с процессом работы специалистов с новыми сотрудниками по традиции наставник-ученик.

Студенты ознакомились с техникой, оборудованием и современным зарубежным оборудованием и технологиями, используемыми на предприятии. Информация о Чирчик-Ахангаранском отделе бассейнового управления оросительных систем, энергетической насосной станции (НСЭБ) были интересна для всех студентов 4 курса.



**Информация доцента кафедры использования электротехнологий и электроприборов
У.Халикназарова.**

Руководитель пресс-службы института Р. Джуманиязов.